



25 марта в Центральной районной библиотеке прошло праздничное заседание клуба любителей поэзии «Пегас». Клубу исполнилось – 25 лет! Для гостей и участников праздника была представлена литературно-музыкальная гостиная «Гори, свеча поэзии моей...». Самодеятельные поэты читали свои любимые стихи, исполняли песни, делились своими чувствами и переживаниями. Зрители познакомились с каждым участником и его творчеством.



позволяет сделать новый, можно и даже и новые странички. У самодеятельных поэтов

